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Utazás 

Budapestről repülőgéppel utaztam Oslo (Rygge) reptérre. Már több mint egy hónappal 

előre lefoglaltam a repülőjegyet, amikor még nem is tudtam, hogy mehetek-e a nyári 

kurzusra. Az időpont változtatás lehetséges volt, ha mégsem mehetem volna. Onnan meg 

már vagy Trondheim vagy Ålesund volt az úti célom. Rygge repteréről busszal mentem 

Oslóba (a diákjegy 160 NOK), majd vonattal utaztam Trondheim-be (a diákjegy 400 

NOK). Ajánlatos előre foglalni helyjegyet a vonatra, mert én csak akkor vettem meg, 

amikor már odaérkeztem és akkor már csak első osztályon volt hely és utolsó 

pillanatban ez is, mint a repülőjegy is, drágább. A vonatút csodálatos és nagyon 

kényelmes volt.  Végig lehet internetezni és mivel első osztályon utaztam teázni és 

kávézni is. 

Megérkezés 

Délután 3-kor érkeztem meg Trondheim vasútállomására, ahonnan el kellett találnom a 

Prinsen Kinosenter buszmegállóhoz (kb. 10 perc séta), ahonnan az 5-ös vagy a 66-os 

busszal tudtam eljutni Moholt studentby megállóhoz. A jegy 40 NOK, ezért érdemes 

bérletet venni, ami egy hónapra diákoknak 360 NOK, plusz a kártya ára, ami 50 NOK 

(https://www.atb.no/). 4-kor érkeztem meg a Moholthoz, amikor már zárva volt a 

recepció (Sit: piros épület, a buszmegállótól balra az első utca). Tudtam előre, hogy nem 

fogok nyitvatartási időben érkezni, így előre kérnem kellett egy postaládát, melyhez 

kaptam PIN kódot és így onnan ki tudtam venni a kulcsomat 

(http://www.sit.no/contact_bolig/).  

Szállás 

A Moholt úgy néz ki, mint egy lakótelep, ahol csak diákok laknak. Található itt focipálya, 

röplabdapálya, kosárpálya, és grillsütő hely is. Mindenkinek külön szobája van, viszont a 

mosdó és a konyha közös a másik 3 lakótárssal. A szállás ára 2660 NOK, mely nem 

tartalmazza az áramot (415 NOK). A szálláson szinte semmi sincsen, mindent vagy 

magamnak kellett hoznom, vagy van egy IKEA a közelben és ott tudtam bevásárolni (pl.: 

takaró, párna, tányér, pohár, evőeszköz, stb…). A mosoda is nagyon közel van, a 

mosásért pedig 18 NOK-ot kell fizetni, viszont a szárítás ingyenes.  

 

https://www.atb.no/
http://www.sit.no/contact_bolig/
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Étkezés 

A programokon mindig bőségesen ellátnak minket, viszont azon kívül magunknak kell 

gondoskodnunk az ennivalóról. A legközelebbi bolt a Bunnpris, mely elég drága. Van 

még a közelben egy KIWI bolt, ez már sokkal olcsóbb, de a legolcsóbb a REMA bevásárló 

központ, ezt ajánlom mindenkinek. Ill. szervezetten elvittek minket Svédországba 

bevásárolni, hiszen ott kedvezőbb árak vannak, mint itt Norvégiában. 

Oktatás 

Moholttól kb. 10 perc busszal az NTNU Dragvoll buszmegálló, ahol a norvég nyelvórákat 

tartották. Lehetett választani, kezdő és haladó 

csoport között, én persze a kezdőt 

választottam, de aki már tanult előtte norvégul, 

annak van lehetősége haladó csoportban 

tanulni. Egy nagyon kedves tanárnőt kapott 

az én csoportom, aki már az első napon 

finomságokkal kedveskedett nekünk. Persze a 

tanulást is elkezdtük.  A norvég nyelv 

teljesen más, mint a magyar. Főleg a kiejtésben vannak nehézségek. Aki már tanult előtte 

németet, vagy esetleg spanyolt, annak kicsit könnyebb dolga van, és persze az angol 

nagyon fontos, hiszen az órákat angolul tartják. Kaptunk könyvet is, melyet a végén 

megtarthattunk, ha a későbbiekben folytatni szeretnénk a norvég nyelvtanulást. 

Vizsga 

Kicsit nehéz volt időt szakítani a tanulásra a tanítási órákon kívül, hiszen tele voltunk 

programokkal, de azért az utolsó pár napban mindenkinek a vizsgára való felkészülés 

volt a legfontosabb. Én személy szerint élveztem a norvég nyelv tanulását, mert nagyon 

megtetszett és folytatni is szeretném. A vizsga előtti nap még átvettük a legfontosabb 

dolgokat. A vizsga 3 órás volt, és 5 részből állt. Az első négy részben a nyelvtannal 

kapcsolatos feladatok voltak, az utolsó feladat pedig esszéírás. Az esszének 200 

szavasnak kell lennie. Ettől féltem a legjobban, de 3 hét tanulás után, ha jó témát választ 

az ember, akkor még többet is lehet írni, mint 200 szó!  A tanfolyam alatt szintén kellett 

esszét írnunk, melyet a tanárunk kijavított és a vizsgán 5 téma közül lehetett választani. 

Nem mondom, hogy nagyon könnyű volt a vizsga, de meg lehet csinálni!   
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Programok 

A programokra külön kellett befizetni, ami 750 NOK-ba került. Ajánlom mindenkinek, 

mert csodálatos helyekre vittek el minket, itt kovácsolódott össze a csapat és az étkezés 

is benne volt az árban.  

 Welcome Day (Július 26.) 

o 12:00-kor kezdődött a regisztráció a Gløshaugen kampuszon (EL 6 at 

Elektobygget), ahová csoportosan mentünk a többiekkel. Rengeteg 

információt kaptunk a városról és fantasztikus prezentáción keresztül 

ismerkedhettünk meg a szervezőkkel és a csoporttársainkkal is. Majd 

rövid séta után, a kampuszon zenés ebéddel vártak minket. 

 Weekend trip to Oppdal (Július 27. – 29.) 

o Másnap már indultunk is ez első programunkra. 2 óra buszozást követően 

meg is érkeztünk Oppdalra, ahol 

az egész hétvégét töltöttük. 

Mindkét este rengeteg 

finomságot kóstolhattunk meg, 

ill. különböző játékokkal 

töltöttük a szabadidőnket. A 

reggelinél is norvég 

különlegességeket ehettünk, ill. 

ekkor csomagolhattunk 

magunknak ebére valót. 

Szombaton pedig egy hatalmas túra várt minket. Egész napos hegymászás 

alatt csodálatos tájakkal ismerkedhettünk meg. 

 City Orientation & BBQ (Július 31.)   

o Az első tanítási nap után egyből indulhattunk is a városba, melynek 

különböző pontjaira kellett odatalálnunk és ezen keresztül ismerhettük 

meg Trondheim városát. Minden ponton vagy valamilyen játékkal vagy 

valamilyen finomsággal kedveskedtek. Végezetül pedig BBQ várt minket. 

 Viking Hiking in Bymarka (Augusztus 2.) 

o Busszal vittek el minket Bymarka csodás tavaihoz. Kevés séta után meg is 

érkeztünk az első tóhoz, ahol a 

bátrabbak már fürödhettek is. 

Ezt követően 30 perc séta után 

elérkeztünk a második, majd 

20 perc séta után a harmadik 

tóhoz. Aki mind a három tóban 

megmártózott, az PhD 

minősítést kapott, aki egyikben 

sem, azt várják vissza 

Januárban!  
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 Paintball & Pirbadet (Augusztus 4. ) 

o Az eredeti terv hajókirándulás volt, múzeumlátogatással egybekötve 

(Kystens Arv), de hajó hiányában 

más programot találtak ki nekünk. 

Busszal vittek el minket a 

paintballozni, ahol az egész 

délelőttöt töltöttük. Az én kis 

csapatom látható a képen.  Ezt 

követően pedig a Pirbadet 

nevezetű uszodába mentünk, ahol 

szaunázhattunk is. Mindenki addig 

maradt ameddig jól esett neki, így a hazaút fakultatívvá vált. 

 Swimming in Estenstadmarka (Augusztus 6.) 

o Nem messze Trondheimtől található ez a csodálatos strand, ahol 

fürödhettünk és persze az elmaradhatatlan BBQ sem hiányzott a 

programból.  

 Movie and Waffels in Café M (Augusztus 8.) 

o Finomsággal vártak minket ismét, 

majd egy norvég filmet néztünk meg. 

Végezetül pedig billiárdozhattunk, 

kártyázhattunk, vagy 

csocsózhattunk a többiekkel.  

 Party (Augusztus 9.) 

o Fakultatívan a buli előtt elmentünk a 

Rosenborg – Servette focimeccsre a 

Lerkendal Stadionba, ahonnan együtt mentünk a városközpontban 

található Gossip! nevezetű szórakozóhelyre. Ami érdekes volt számomra, 

hogy itt fél 3kor vége van a bulinak és mindenki megy haza. 

 Climbing Trip in Munkstigen (Augusztus 11.) 

o Egész napos sziklamászás a fjord másik oldalán található Munkstigen-en. 

Nem volt egyszerű, sőt 

sokan vissza is fordultak az 

első szakasz után, tehát aki 

nem érzett magában elég 

erőt, annak volt lehetősége 

visszamenni a buszhoz. 

Segítettek átjutni egy-egy 

nehezebb ponton, ha 

szükséges volt. Én 

fantasztikusan éreztem 

magam ezen a programon.    
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 Hiking in Bymarka (Augusztus 13.) 

o Több órás túra volt Bymarka csodás tájain. 

 International Kubb Championship (Augusztus 15.) 

o Szintén BBQ-val kezdődött a program, majd pedig a csapatok 

megmérkőzhettek egymással. A Kubb egy nagyon kedvelt játék 

Norvégiában, amit fadarabokkal kell játszani. 

 Team – building activities and Party (Augusztus 18.) 

o A vizsga után a többi diákkal közösen volt a csapatépítő program, akik a 

későbbiekben az NTNU-n fognak tanulni. 8 nagyon jó játékot találtak ki, 

majd ahogy haladtunk helyszínről-helyszínre a végén éppen a 

Studentersamfundethez érkeztünk, ahol az esti bulit tartották. 

Értékelés 

Egy felejthetetlen hónapot tölthettem Trondheimben. Nagyon nehéz volt elbúcsúzni a 

várostól is, de az itt megismert emberektől még nehezebb. Remélem hasonló kalandos 

élmények és ilyen fantasztikus társaság vár Rád is!   

 

Pákai Brigitta 

Trondheim 

2012.08.19. 


